
 RAB      035-2024 

28.09. 

subota 

Polazak u 7,30 sati iz Sukoišanske ulice u Splitu. Vožnja autocestom prema Maslinici te dalje 
nastavak vožnje Jadranskom magistralom do mjesta Jablanac, uz kraće usputno stajanje. Po 
dolasku ukrcaj na trajekt za otok Rab te kratka – 15-minutna vožnja do otoka. Po dolasku u 
mjesto Rab, smještaj u hotel u centru grada. Slobodno vrijeme za ručak. U dogovoreno vrijeme 
polazak na razgled grada Raba u pratnji lokalnog vodiča. Glavni grad istoimenog otoka – Rab 
leži na poluotoku između zaljeva Sv. Fumije i rapske luke, opasan zidinama, sačuvanim u dijelu 
gdje se uzdižu nad klisurama. U srednjem vijeku Rab je sjedište biskupa slobodna komuna, a za 
vrijeme križarskih ratova nastanjuju ga benediktinci. Karakterističnu vizuru grada daju četiri 
rapska zvonika. Po završenom razgledu, slobodno vrijeme do večere. Večera u hotelu. Noćenje. 

29.09. 

nedjelja 

Doručak. Pohrana prtljage u autobus te odlazak na izlet brodom uz južne obale otoka Raba, u 
pravcu poluotoka Suha Punta i pored uvale Kandarola, gdje su se kupali kralj Edward i Wallis 
Simpson, do otoka Grgur – nekadašnjeg ženskog zatvora i Golog otoka. Obilazak ostataka 
nekadašnjeg zloglasnog zatvora nazvanog i hrvatski Alcatraz. Ručak na brodu – riblji menu. 
Nastavak vožnje Barbatskim kanalom do uvale Zavratnica. Zavratnica je sigurno jedna od 
najljepših uvala na hrvatskoj obali. Izgledom podsjeća na norveške fjordove, ulazi 900 metara u 
kopno, a prema legendi nastala je u jakom potresu početkom 7. st. u kojem su potonula i tri 
starorimska grada. Na dnu uvale mogu se vidjeti ostaci ratnog broda potopljenog u savezničkom 
bombardiranju 1944. godine. Nastavak vožnje do trajektne luke u Jablancu. Ukrcaj u autobus te 
vožnja autocestom prema Splitu. Dolazak na početnu stanicu u večernje sate. 

 

CIJENA ARANŽMANA: 

40 - 45 putnika  200,00 eura 

35 - 39 putnika  215,00 eura 

UPLATA KOD PRIJAVE: 30,00 eura 

MOGUĆNOST OBROČNE OTPLATE 

NADOPLATA ZA 1/1 SOBU: 30,00 eura 

 

Program uključuje: prijevoz autobusom na navedenim relacijama, smještaj u hotelu 3* u Rabu na bazi jednog 
polupansiona (buffet večera-doručak), izlet brodom do Golog otoka i Zavratnice s uključenim ručkom, lokalnog 
vodiča u Rabu, boravišnu pristojbu i hotelsku prijavu, trajekt na relaciji kopno – Rab – kopno, jamčevina za 
turistički aranžman, osig. od poslj. nesretnog slučaja, zakonom propisan PDV te organizaciju i vodstvo 
putovanja. 

Program ne uključuje: polica osig. od rizika otkaza putovanja: 11,00 eura. 
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